
 

 

 

SİRKÜLER = 2010 / 12        

          2011 YILINDA UYGULANACAK ÖNEMLİ RAKAMLAR    ve BAZI                           

DEĞİŞİKLİKLER                                 
                                     

1)    Ücretlerde vergi indirimi uygulaması 2010'da olduğu gibi devam edecektir.                                 

                                     

2)    ASGARİ ÜCRET 16 YAŞINDAN BÜYÜKLER İÇİN ;                                 

    01.01.2011    Dönemi     01.07.2011    Dönemi                      

    30.06.2011                    31.12.2011                         

Brüt : 796,50                     837,00-TL / Ay                         

                                     

    * İşçinin eş ve çocuk durumuna göre hesaplanacak Asgari Geçim İndirimi tutarı Net ücrete eklenerek 

çalışanlara ödenecektir.                     

                                     

3)    YAZAR KASA FİŞİ KESME SINIRI = 700,00 TL ( Daha yüksek satışlar için                                 

    fatura kesilir.) Ayrıca müşteri isterse daha düşük satışlar için fatura vermek mecburidir.                                 

                                     

4)    Fatura , İrsaliye, yazarkasa fişi düzenlememek ve                                  

    vergi Levhası asmamanın cezası ......................... = 170,00 TL                                 

    (HERBİR BELGE İÇİN AYRI AYRI).                                 

                                     

5)    Muhasebe ilkelerine, TDHP' na uymamanın cezası = 3.700,00 TL                                 

                                     

6)    Sabit Kıymet Faturalarında gider yazabilme sınırı ... = 700,00  TL                             

             

                             

7)    Maliye aracının ikazına rağmen durmayan araç sahibine = 600,00 TL ceza kesilecektir.                                 

                                     

8)    Motorlu Taşıtlar vergileri 2011 yılı için, % 7,7 arttırılmıştır.                                 

                                     

9)    2011 yılında uygulanacak Damga Vergileri :                                 

                                     

    Bilançolar      =23,20 TL        Kdv ve Muhtasar Beyan.         = 19,90 TL     

    Gelir Tablosu  =11,30 TL     Diğer Beyannameler         = 19,90 TL     

    İşletme Hesap Özetleri    =     11,30 TL     SSK Ay.Prim Hz.Bel = 14,80 TL     

    Yıllık Gelir Vergisi Beyan.=     30,00 TL     Ücretlerde         = Binde 6,6 

    Kurumlar Vergisi Beyan.    =     40,10 TL                      

                                     

10)    İşsizlik Sigortası Kesintisi = İşveren Payı %2 , İşçi Payı = %1                         

         

            01.01.2011                      01.07.2011                 

            30.06.2011 Dönemi                31.12.2011 Dönemi                 

11)    SGK Taban Ücreti =796,50 TL / Ay        837,00 TL / Ay                 

    SSK Tavan Ücreti = 5.177,40 TL / Ay        5.440,50 TL / Ay                 

                                     

12)    2010 yılı Yeniden Değerleme oranı % 7,7 olarak uygulanacaktır.                                 

                                     



13)    2010'da uygulanmakta olan Harçlar 2011'da %7,7 arttırılarak uygulanacaktır.                                 

                                     

14)    Vergi Numarası (Şahıslarda T.C.Kimlik No) kullanılmadan yapılan her bir işlem için Ceza= 200,00 TL    

(Kullanma zorunluluğu getirilen işlemlerde)                                                 

15)    Yemek yardımı istisnası  01.01.2011' dan itibaren Günlük = 10,70 TL olarak uygulanacak.                            

     

                                     

16)    01.01.2011'dan itibaren Geçerli Gelir Vergisi Tarifesi ;                                   

9.400 - TL'ye kadar                                                    %15                             

23.000 -TL'nin 9.400 TL'si için 1.410 TL.,fazlası                      %20                             

53.000 TL'nin 23.000 TL'si için 4.130TL fazlası                        %27 

(Ücret Gelirlerinde 80.000 TL.'nin 23.000 TL'si için 4.130TL) fazlası     

     

53.000 TL'den fazlasının 53.000 TL.'si için 12.230 TL,fazlası          %35 

(Ücret Gelirlerinde 80.000 TL'den fazlasının 80.000TL'si için 19.520 TL)   

               olarak uygulanacaktır.                             

 

17)     Stopaj Oranları ;                                  

                                     

    Serbest Meslek Kazançlarında              = %20                                 

    İşyeri Kiralarında                        = %20                                 

                                     

18)    Gider Pusulalarındaki Stopaj Oranları                                  

    Mal Alımları        = %5                                 

    Diğer Hizmetler     =%10                                 

                                     

19)    Sakatlık İndirimi (G.V) :                                 

    1.Derece =  700 TL                                 

    2.Derece =  350 TL                                 

    3.Derece =  170 TL                                 

                                     

                                     

20)       Arızi kazançlarda Gelir Vergisi istisna tutarı (2011 yılında elde    edilen)   19.000 TL'dir.                        

         

                                     

21)   Gelir vergisi kanunu 82.md de yazılan arızi kazançlar için 2011 yılı istisna rakamı 8.000 TL.’dir. 

 

 

22)   G.V.K.86.md.’de yer alan tevkifata ve istisnaya konu olmayan menkul ve gayrimenkul sermaye iratlarına 

ilişkin beyanname verme sınırı,2011 takvim yılı gelirlerine uygulanmak üzere 1.170 TL.’dir. 

 

23)    Mesken Kira Gelirlerinde 2011 yılı istisna tutarı 2.800,00 TL'dir.         (2011'da tahsil edilen kira tutarı 

için)                                 

                                     

24)    Çevre Temizlik Vergisi ;                                                                     

a)    Konutlarda kullanılan su tüketimine göre m3 başına 21 kuruş,                                 

b)    İşyerlerinde ise Bina derece ve grubuna göre tahsil edilecektir.                                  

25)  İndirimli orana tabi işlemlerden doğan KDV iade taleblerinde,bu işlem nedeniyle yüklenilen ve indirim 

yoluyla giderilemeyen KDV tutarının iade konusu yapılamayacak kısmı 2011 yılı için : 14.300 TL olarak 

uygulanacaktır.                                     

26)    Maliye bakanlığınca,Özel fatura kullanan mükellefler için, yeni bastırılan özel faturalarda “ölçü birimi” ve 

“Ağırlık” bilgilerini ihtiva eden iki sütun ilave edilmesini kararlaştırmıştır.Son değişikliğe uygun özel faturalar 

bastırılıp kullanılıncaya kadar mevcut faturaların arkasına bu bilgiler yazılacak ve kaşe imzalanacaktır.                

                 

 

     

                             

                                İyi Çalışmalar Dileği ile,     

                                S.M.M.Müşavir     

                                Nihat Şahin     



 


